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Результати навчання.  

 

Здатність до управління процесом  розробки  й освоєння виробництва 

нових продуктів; 

Здатність до обґрунтування впровадження та використання  нового 

прогресивного обладнання та технологічних процесів виготовлення нових 

виробів; 

Здатність до здійснення економічних розрахунків з планування, 

організації розробки нових продуктів за базовими і новим варіантами  

технологічного процесу; 

Здатність до використання сучасних технологій мислення щодо 

створення інновацій; 

Здатність до проектування процесів розробки і освоєння  виробництва 

нових продуктів. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Управління 

інтелектуальною власністю», «Стратегічне управління інноваційним 

розвитком підприємства», «Управління інноваційними проектами», 

«Маркетингові інновації».  

Зміст. 

Сутність новин та інновацій. Зміст та завдання науково-дослідних та 

науково-конструкторських робіт (НДДКР). Організаційна структура системи 

підготовки виробництва. Резерви та напрямки удосконалення процесів 

НДДКР. Зарубіжний досвід державного регулювання інноваційної 

діяльності. Державне регулювання ІД в Україні.  Сучасні організаційні 

форми ІД Методи оцінювання рівня ІД на підприємстві. Шляхи підвищення 

ефективності НДДКР, скорочення часу освоєння виробництва нових 

продуктів. Постійне оновлення виробництва, автоматизацій не проектування 

нових продуктів. Конструкторська підготовка виробництва та єдина система 

конструкторської документації. Основні напрямки уніфікації та 

стандартизації виробів. Механізація та автоматизація проектування нового 

продукту.  Технологічна підготовка виробництва та єдина система 

технологічної документації. Організація проектування виробництва. 

Технологічна уніфікація і стандартизація як передумова для автоматизації 

проектування. Економічні розрахунки на стадіях та етапах ТПВ. 

Організаційна підготовка виробництва і перехід на випуск нової продукції. 



Планування конструкторської та технологічної підготовки виробництва. 

Нормативна база. Програмно-цільові методи управління підготовки нового 

виробництва. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій, 

MS Project. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська. 


